



社会主义核心价值观

陈怡获评首批全国岗位学雷锋标兵

本报讯(记者 张颖) 在“3·5”学雷锋日前夕,为贯彻落实中共中央办公厅《关于培育和践行社会主义核心价值观的意见》和《关于深入开展学雷锋活动的意见》精神,中宣部向全社会公布了第一批50个全国学雷锋活动示范点和50名全国岗位学雷锋标兵。我市鄞州区钟公庙派出所社区民警陈怡作为浙江省仅有的两位全国岗位学雷锋标兵之一。

首批全国学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵,涵盖了社区、农村、企业、学校、机关、窗口单位等基层单位,覆盖了各行各业、各个领域、各条战线,在全社会发挥了模范传承雷锋精神、带头践行核心价值观的示范引领作用。

作为宁波唯一入评的首批全国岗位学雷锋标兵,陈怡不久前还被评为“最美宁波人”2014年度人物之一。



昨天上午,江北“文明我先行”学雷锋志愿服务活动,在日湖公园亲水广场上展开,志愿者们现场为市民们提供维修、咨询等服务。 记者 王思勤 通讯员 吴红波 顾筠 摄

街道建立信息平台 服务社区民生

本报讯(记者 王思勤 通讯员 张立王瑾) 去年年初,为精准对接民生需求,海曙白云街道建立信息管理平台,之后,通过社工走访、居民反映等渠道,海量汇总了全街道的各类民情信息,并进行同步处理和更新。昨天,在白云街道的居民座谈会上,这个汇总了社区民生大数据,并能与居民进行互动交流的信息平台得到众多居民的好评。

在信息管理平台中心办公室,记者看到两个大屏幕正显示着平台动态信息,只要输入查询对象,详细信息一目了然。此外,工作人员通过热线、微博、微信、社工走访等渠道获悉的居民诉求,也都被录入了信息管理平台,并通过平台将问题分门别类发送给相关部门、各社会组织、公益团队等。

平台统计库中记录了从去年到今年2月底,收录的居民诉求9915条,其中,要求助老助残、困难帮扶等社会保障类诉求最多,有2215条,占22.34%;其次是希望整治环境脏乱差、道路拥堵等城市管理类诉求和反映用电用气安全隐患等公共安全类诉求。

社区学雷锋活动悄然“更新升级”

本报讯(记者 王思勤 通讯员 毛一波 傅燕) 昨天下午,海曙西门街道的学雷锋志愿服务活动,在海曙翠柏路一超市前的空地上举行,13个便民服务摊位一字排开,数百位居民现场接受服务。除了传统的洗眼镜、补衣服、配钥匙等内容之外,还有法律、教育、文化、健身、婚姻等一系

列志愿服务项目。

据不完全统计,九年来,在该街道组织的18场大型广场志愿服务活动中,近万名群众参与了“老陈”助老工作室、翠之爱“5+2”便民工作室等28家专业工作室提供的法律、教育、文化、健身、婚姻等30余项志愿服务项目。

志愿者多年不间断 到福利院陪老人过元宵

本报讯(记者 徐叶 通讯员 陈红) 前天下午,北仑新碶街道“红领之家”和玉兰社区“送粥奶奶国际志愿服务队”的志愿者们来到长来福利院,为老人们包汤圆、理发、量血压,让老人们提前过了个喜庆的元宵节。

参加敬老活动的志愿者共有40多人,一到福利院,他们就忙开了,有的揉面粉、包汤圆;有的为老人们理发;医护志愿者们还发挥专业特长,帮老人量血压。

新碶街道“红领之家”负责人陈军浩介绍,今年是他连续第10年来福利院陪老人过元宵了。“这些志愿者太好了,不单是节日来,平时每月一次也不间断地提供服务,老人们与他们已建立深厚感情,每次活动结束后,老人都依依不舍拉着志愿者的手,目送着他们离开。”长来福利院负责人说。

据了解,“红领之家”是新碶街道辖区内以党员、入党积极分子为主体的党建引领下的社会服务平台。成立2年多来,目前已有675名成员。

“小草”服务队便民服务25年

本报讯(记者 吴明京 通讯员 王幕宾) 昨天上午,宁波电力“小草”奉化服务队来到萧王庙街道孙阿婆家,免费为老人修理线路、安装节能灯。自1990年3月成立以来,“小草”已连续25年坚

持开展学雷锋志愿服务活动,对645名弱势群体结成帮扶对子,义务为当地群众解决各类用电难题2.5万余次,发放爱心服务卡800多张,累计服务出勤3万余次,修理各类电器30余万件。

“清泉志愿者”当好居民义务维修员

本报讯(记者 边城雨 通讯员 魏光华) 昨天上午,宁波城管供水“清泉青年志愿者”服务队280多人,分头走进市六区20多个居民区开展学雷锋活动,为居民义务维修水龙头、抽水马桶、热水器等。

据了解,“清泉青年志愿者”服务队已成立28年,队员中的志愿者都是供水企业的技术骨干,他们常年活跃在各个社区学雷锋做好事,曾荣获全国学雷锋先进集体。

苏宁空调率先降价 3.6-3.8开年抢三天

免费
保养

以旧
换新

“砸机
换新

新科正1匹定速挂机一款
限时 50元
¥1399

国产正1.5匹定速挂机多款
限时 50元
原价 ¥1799

国产2匹柜机一款
限时 50元
¥2799

美的家用中央空调2匹风管机
限时 50元
¥4999

具体机型及数量以店内实际为准。

Suning.com | Suning 苏宁

苏宁易购

为你而省